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IIpocreiimue ypaBHeHUs

JIuHeliHbIE, KBaJIpaTHbIE, KyOMUYeCKHe YPaBHEHUSA

2
1. Haiimure xopens ypasmemns X + 10X = —16.
KOPHSI, B OTBETE YKa)KUTE MEHBIIHIA U3 HHUX.
2
2. Pemmre ypaBHenue ¥ 16. Ecmm ypaBHEHHE UMeET 60JIee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE yKa-
’KUTE€ MEHBIIIMM U3 HUX.

Ecnu ypaBHeHue umeer 6ojee OJHOrO

2
3. Pemmure ypasnenue * 4=0. Eemm ypaBHEHHE UMEET 0oJiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE
YKQKUTE MEHBIINI U3 HUX.

2 -
4. Haiinure KOpeHb ypaBHEHMS ~ +12="Tx.
KOPHs, B OTBETE YKa)KUTE MEHBIINN U3 HUX.

Ecnu ypaBHenue nMeer Oosiee OJHOTO

5. Haiiure KOpeHb ypaBHeHus — / + 2(3 —2x)= —3x+8.

A 2 ‘ 2
6. Pemure ypaBHeHHE 2x+7)"=(2x—1)"

7. Pemmte ypaBHCHHE (x=6)" = —24x

¥ +9= (x+9)?

1, |
_—X“ = 16—
9. Pemmre YpaBHCHUC 3 3' Ecmm YPaBHEHHUEC UMECT oonee OJHOT'O KOPHA, B OTBETEC

3aIMIINTE MEHBIINN U3 KOPHEU.

8. Pemre ypaBHEeHUE

(x—1)7=8

S
11. HailyinTe KopeHb ypaBHEHUS (o 1)7 = -8
PanmoHanbHble ypaBHEHUsI

10. HaiiguTe KOpeHb ypaBHEHUS

x—119
1.Haiinure KopeHb ypaBHeHus: X+ 7 ’
6x—15
X=——-
2. Halinute kopeHb ypaBHEHHUS: X —2 . Eciu ypaBHEHHE HMEET 6OJIeE OJHOTO KOPHS,

B OTBETE YKa)XUTE OOJIbILINI U3 HUX.

9
3. Pemmre ypasuenne X~ — 10 . Ecniu ypaBHeHue numeer 0osiee OJJHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJBIITNI U3 KOPHEH.

x+38 x+38

4. Pemmre ypaBenue OX 7 7x+ 5 Eciu ypaBHeHme nmeer Goliee OJHOTO KOPHS, B
OTBETE 3aMUIINTE OOJIBIINN U3 KOPHEH.
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5. Haiimute kopenb ypaptenns 3% — 4 4x— 117




HNppaunonajibHbie ypaBHEHUS

1. Haitnure kopens ypastenns ¥V 19 —2¥ =3,

6 I

dx —54 7

2. HalinuTte KOpeHb ypaBHEHUS

3. Haiiyure xopens ypasmerns: ¥ /2~ 17X = X Eeny ypasnenue umeer Goree oimoro
KOPHSI, YKKHTE MEHBIIHIT U3 HUX.

4. Haiinure kopens ypasuenus VX —4 =2,

5. Pemwure ypaBHeHue Y 6+5x=x peny ypaBHEHHUE UMEET 00JIEe OJTHOTO KOPHS, B OTBETE
3aIUIIUTE MECHBIIUN U3 KOPHEU.

. Haliqure kopeHs ypaBHenus Y 10—x—3=0:

(o)}

7. Haiinure kopens ypasems Y. © 1 9% = 8-

Iloka3zaTejibHble YypaBHEHUSA

27 = 64
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X—7 A
2. Haiinute KOpeHb YpaBHEHHUS ) 125,

1. Haiinure KopeHb ypaBHEHUS

1 6—2x
) -
3. Haiiaute kopeHb ypaBHEHUS

16" =

[¥Y

4. Haiimute KOpeHb YpaBHEHUS

5. Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

-8
. Haninre penienue ypaBHEHUS:

[op}

8‘.)—.1‘ — 64L
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. Pemmre ypaBHeHHe

4_\’—1 1 —
. Hanpure kopeHp ypaBHEHUS 16

oo



Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHH S

n(x—7) 1
cos —s =7
1. Haiinure KOpHU ypaBHEHHUS: - 2 B orBeT 3anuummTe HAMOOIBIINIL oTpHu-
LATEJIbHBIA KOPEHB.
X
tg— =1 . .
2. Pemute ypaBHeHue - 4 . B orBeTe HanumTe HaMOOJIBIINN OTPULIATENIBHBIN KO-
pEHB
. X
sin— = 0.5 . .
3. Pemure ypaBHeHue 3 . B oTBere HamMuIMTEe HaUMEHBIIUNA MOJOKUTEIbHBIN
KOPEHb.

Jlorapugmuyeckne ypaBHeHHU S

1. Haiinute kopeHb ypaBHCHUS log, (4 —x) =17,
2. HaiimuTte KOpeHb ypaBHEHUS logs(5 —x) = logs3,

3. Haiinute kopeHb ypasHenns 1084 (#3) = logy(4x=15)

. log (7 —x) = =2
4. Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS &7 ( ) \

5. HaiiauTe KOpeHb ypaBHeHus 1085 (5—x) = 2logs3,
6. Pemmre ypasnenue [085(7 —x) = logs(3=x) +1,

C
7. Pemmre ypaBuenue 102,549 = 2 Ecnn ypasHenue numeer 6oiee 0HOTO KOPHS, B OTBE-
T€ YKQXUTE MCHBIINHA U3 HUX.

8x—4
o o, =
8. Haiinure xopeHb ypaBHEHHUSI logg2 4.

logg(5x—5) _ g
9. Haiigute KopeHb ypaBHEHUS ~ o

10. Haiigure KOpeHs ypaBHeHus 1022 (5x—7) —log, 5 = log, 21.

11. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUs logg,(4x+7) = 2.



